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みんなのほっと!駅前イルミネーション2014

参加者全員でクリスマスツリーに
オーナメントを飾ろう！

島名杉の子保育園アトラクション

高山中学校吹奏楽部演奏プレゼント配布点灯式典
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　島名・福田坪地区や、上河原崎・中西地区では、開発が進み年々人口も増えています。これからは、ハード面だ
けでなく、そこに住む人々の生活をより豊かにするために、どのようなまちづくりを進めていくべきか、一人ひとり考
えることが大切になってくるでしょう。
　今回の特集【まちづくりを支える人びと】では、島名北原地区で子どもたちのために夏祭りや地域活動を行って
いる木村範明さんに、現在の活動やまちの将来に対する思いをお伺いしました。

木村　範明 さん



点灯期間 2014年11月29日(土)
  ～2015年2月27日(金)

Happy  Halloween!!
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■審議会を開催しました

●開催日
●場　所
●議　事

平成26月12月2日 （火）
上河原崎・中西地区現地事務所
１）評価員の選任について（諮問）
２）換地設計基準の一部変更について（諮問）
３）換地設計の一部変更について（諮問）
４）特別の宅地に関する措置について（諮問）

■使用収益についてお知らせします

第31回審議会

　審議会を開催し、下記の議案が了承されました。

　平成26年9月1日に、①の区域（D街区の一部）、10月1日に②の区域（F街区の一部）の使用収益を開始し
ました。

※使用収益開始された土地の区画形質の変更（造成など）や建物の新築等を行う場合、土地区画整理法第76条の申請
などが必要です。事前に土浦土木事務所つくば支所までご相談ください。

使用収益開始 整備済

①

②
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①

５）保留地の一部決定について（諮問）
６）仮換地指定について（諮問）
７）換地を定めない宅地の使用収益停止について（諮問）
８）仮換地の軽微な変更について（報告）

上河原崎･中西地区 
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点灯期間 2014年11月29日(土)
  ～2015年2月27日(金)

　
　申し込み時期や申請様式等の補助制度の詳細は、つ
くば市のホームページをご覧になるか、右のあて先まで
お問い合わせください。
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スマートハウスのイメージ
（太陽光発電システム、燃料電池、ビークルトゥホーム等）

パシップソーラーシステムのイメージ

お問合せ
〒305-8555  つくば市研究学園1丁目1番地1
つくば市役所 環境都市推進課
TEL：029-883-1111（代）　　FAX：029-868-7590
E-mail：evm023@info.tsukuba.ibaraki.jp

暖房

　つくば市では、「グリーンエネルギー機器等購入補
助制度」を設け、太陽光発電システムや燃料電池、パ
シッブソーラーシステム、ビークルトゥホーム等の普
及を推進しています。

省エネ住宅の普及

つくば環境スタイル“SMILe”とは、2030年までに市民一
人あたりのCO2排出量50%削減を目指した取り組みです。

地球温暖化防止や環境保全のための様々な取組を「気軽に」「自
由に」「無理せず」みんなで活動していくことを目的として、
2012 年に「つくば環境スタイルサポーターズ」を設立しました。
「つくば環境スタイルサポーターズ」は、誰でも自由に参加で
きる会です。入会方法や特典については、つくば市のホームペ
ージをご覧になるか、右下のあて先までお問合せ下さい。

つくば環境スタイルサポーターズに登録して、エコな
取り組みに参加しよう！（入会費・年会費無料）

■ハロウィンイベントが開催されました

遊びに来てくれたおともだち

Happy  Halloween!!Happy  Halloween!!

　今年も「Kids Englishサークル」及び「学童クラブ　ロぺ」主催
のハロウィンイベントが開催されました。
　思い思いの仮装をしたたくさんの チビッ子が、「ハッピーハロウ
ィン」の元気なかけ声と共に、１０月２８日につくば情報ステーシ
ョンに遊びに来てくれました。

　今年も「Kids Englishサークル」及び「学童クラブ　ロぺ」主催
のハロウィンイベントが開催されました。
　思い思いの仮装をしたたくさんの チビッ子が、「ハッピーハロウ
ィン」の元気なかけ声と共に、１０月２８日につくば情報ステーシ
ョンに遊びに来てくれました。
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　11月29日（土）に万博記念公園駅前にて、「こころのぬくもりを感じる“ほっ”とするまちにしたい」
という願いを込めてイルミネーション点灯式が行われました。
　今年で8回目を迎える駅前イルミネーションは地域のイベントとして定着し、島名地区のまちづくり協
議会をはじめ、区長会、防犯協会、体育協会、中西十九夜講、島名小学校ＰＴＡ、北原同志会で組織され
た「万博記念公園駅前イルミネーション実行委員会」の皆さんの手づくりによる心温まるイベントです。
　今年も近隣の新しい住民の方々が参加し、イベントに足を運んで皆さんに焼きそばや豚汁などのあたた
かいおもてなしが振る舞われ、大変賑わいのあるものになりました。
　このイルミネーションは駅前を明るく照らすことにより、犯罪の防止と、近くにお住まいの方々の交流
の場をつくることを目的として行われています。

どんなプレゼ
ントがもらえ
　　たかな？

今年も島名杉の子
保育園のみんなは
元気いっぱい！！

お母さんと
どんな願い
事をしたの
　かな？

願いが
かないます
ように！

　　中西十九
　夜講の皆さん
は今年も温かい
甘酒とおいしい
豚汁を作って
くれました！

　高山中学校の
吹奏楽部は今年も
パワフルな演奏を
聴かせてくれま
　　した！

点灯式のカウント
ダウン。5.4.3.2.1...
　　点灯ー！！

Happy  Halloween!!

上河原崎･中西地区 
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北原同志会

会長

木村　範明 さん木村　範明 さん
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　「子どもたちが元気に育ってくれることが何よりの願いですね」と照れくさ

そうに話して下さったのは、北原同志会会長の木村さんです。

　北原同志会では、毎年、万博記念公園駅前イルミネーションイベントに参加

され、今年は子どもたちに温かいうどんやそばを無料で配られていました。イ

ルミネーションイベントの参加の切っ掛けをお伺いしたところ、「もともと北

原同志会は子育て世代の若いお父さんの集まりで、子ども会の活動を中心とし

て、集落の夏祭りに、焼きそばやかき氷、射的ゲームなど子どもたちが楽しめ

るイベントを行っていたのですが、冬に子どもたちが楽しめる行事がなかった

ので、せっかくの機会なので駅前イルミネーションイベントに参加するように

なりました」と話して下さったように、年末の忙しい時期ですが子どもたちの

笑顔のために皆さん頑張られていました。

　「自分が子どもの頃は、電車が通って新しいまちができることなんて考えて

もみなかった。生まれ育った地域が変わって行くことは、便利になる反面、寂

しい気持ちもある。ただ、子どもたちや地域の人との繋がりは大切にできたら

いい」との言葉に、時代や生活が変わっても、子どもたちを見守る地域の人々

の気持ちは変わらないのだなぁと、温かな気持ちになりました。

 

イルミネーションイベントの様子

子どもたちの

笑顔のために

大忙し！

温かいうどん

早くできない

かなぁ

おまたせー！

おいしそー！

ありがとー！
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発行／茨城県土浦土木事務所つくば支所／平成26年12月

　つくばエクスプレス沿線では、土地区画整理事業の工事を実施しており、工事
区域周辺の皆様には大変ご不便をおかけしております。
　工事用車両の出入り等には十分注意しておりますが、工事施工箇所及びその周辺は
非常に危険ですので、一般の方は決して立ち入らないようご協力をお願いいたします。

工事施工箇所及び周辺への立ち入り禁止工事施工箇所及び周辺への立ち入り禁止工事施工箇所及び周辺への立ち入り禁止【お願い】【お願い】【お願い】

　景観維持や防犯のため、除草作業など所有地の適正管理にご協力をお願いい
たします。　
　ご自分で除草が困難な場合、つくば市空き地除草条例に基づき、市で業者のあ
っせんも行いますので、下記までお問い合わせください。
【お問合せ先】　つくば市役所　環境保全課　電話：029-883-1111（代）

【お願い】【お願い】【お願い】 所有地の雑草除去所有地の雑草除去所有地の雑草除去

【ご連絡下さい】　　　  住所や氏名、権利などの変更が生じた場合【ご連絡下さい】　　　  住所や氏名、権利などの変更が生じた場合【ご連絡下さい】　　　  住所や氏名、権利などの変更が生じた場合

　住所や氏名、所有権などの変更が生じた場合は、土浦土木事務所つくば支所ま
でご連絡ください。
　今後重要な通知等をお届け出来なくなったり、換地上の支障が生じたりすること
もありますので、必ずご連絡下さいますようお願いいたします。

○土地を分筆しようとするとき
○土地の区画形質の変更及び建築
　物等の新築・増築・改築を行うとき  

○住所・氏名が変わったとき
○所有権等の権利が変わったとき

【届出してください】 【事前にご相談ください】

【お願い】【お願い】【お願い】

　所有地の地表、地中に廃棄物がある場合には、土地所有者の責任で処理をお願
いいたします。廃棄物が存在する土地については、土地区画整理事業の土地評価
に影響することもあります。
　なお、廃棄物が確認された土地については、当該土地所有者の現場立ち会いを
予定しておりますので、不法投棄防止にご理解・ご協力をお願いいたします。

 廃棄物の不法投棄防止 廃棄物の不法投棄防止 廃棄物の不法投棄防止

〒300-2658　茨城県つくば市島名2335 (諏訪C13街区７) ウィンズヒル２階 （万博記念公園駅から徒歩１分）

【お問合せ】【お問合せ】【お問合せ】

土浦土木つくば支所 検索索http://www.pref.ibaraki.jp/bukyoku/doboku/01class/class40/

茨城県土浦土木事務所つくば支所 つくば地区区画整理課
℡029-839-9764
茨城県土浦土木事務所つくば支所 つくば地区区画整理課
℡029-839-9764

【お願い】【お願い】【お願い】

　宅地の浸水を防ぐ効果を維持させるため、時々、宅内公共雨水ますの蓋を開け
て、土砂などが溜まっていたら、取り除くようご協力をお願いいたします。

 宅内公共雨水ますの適正な維持管理 宅内公共雨水ますの適正な維持管理 宅内公共雨水ますの適正な維持管理

まちづくり ニュース

特集特集特集 まちづくりを支える人びと

特集特集特集 まちづくりを支える人びと
まちづくりを支える人びと

特集特集特集特集 まちづくりを支える人びと
まちづくりを支える人びと
まちづくりを支える人びと
まちづくりを支える人びと
まちづくりを支える人びと！

　島名・福田坪地区や、上河原崎・中西地区では、開発が進み年々人口も増えています。これからは、ハード面だ
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